

Знаменитый мексиканец Сауль Альварес проведет очередную защиту своих титулов против соотечественника Хайме Мунгуйя в бою за звание абсолютного чемпиона мира во втором среднем весе. Противники Канело потирают руки, надеясь на то, что молодой претендент сможет произвести сенсацию. Сторонники считают, что их кумиру нет сейчас равных. Сам Альварес в интервью перед поединком высказывал уверенность в своей победе. Он прекрасно понимает, что соперник моложе, но сам находится на совершенно ином уровне и готов «вырубить» оппонента к восьмому раунду. На кону чемпионские пояса по версиям IBF, WBC, WBA Super, WBO и The Ring. Хайме может похвастать пока только всевозможными второстепенными поясами, зато у него внушительный рекорд. В 27 лет 43 боя и во всех он одержал победу.

Профессиональную карьеру Хайме Мунгуйя начал в 2013 году, когда ему еще не исполнилось 17 лет. За четыре года он провел 26 поединков исключительно с соотечественниками. Его постепенно подводили к более серьезному уровню. Очень часто, когда встречаются такие цифры, все начинают смотреть на уровень оппозиции. Так вот из тех 26 оппонентов не было ни одного сколько-нибудь известного имени. Но и задача у Хайме была накапливать опыт. В 2018 году Мунгуйя завоевал титул чемпиона в первом среднем весе по версии WBO в бою против американца Садама Али. Затем пять раз защитил его и перешел в средний вес. Здесь он быстро завоевал титул чемпиона по версии WBO Inter-Continental. Тут уже оппозиция была более серьезной. Наконец, в 2023 году мексиканец уже во втором среднем весе выиграл бой у Сергея Деревянченко из Украины и завоевал вакантный титул WBC Silver. В последнем на сегодняшний день поединке против британца Джона Райдера в январе 2024 года защитил пояс.

Тот же Райдер уже встречался с Канело и смог продержаться против него все 12 раундов, а Мунгуйе он уступил техническим нокаутом в девятом. Так что недооценивать Хайме ни в коем случае нельзя. В адрес Сауля Альвареса тоже нередко в последнее время звучат упреки в плане слабой оппозиции. Многие были разочарованы, что не состоялся бой с Давидом Бенавидесом, Канело запросил за поединок слишком неподъемную сумму. Бенавидес в результате ушел в следующий вес. Была надежда на бой с кубинцем Дэвидом Моррелем, но Альварес пока его игнорирует. С другой стороны, после поражения в первом тяжелом весе от Дмитрия Бивола у Сауля в соперниках были Геннадий Головкин, Джон Райдер, Джермелл Чарло. Уж, их точно мальчишками для битвы не назовешь.

Дела Хайме Мунгуйя ведет Оскар де ла Хойя, который не преминул высказаться в

пользу своего подопечного. Правда, особой конкретики не было, кроме того, что преимущество Хайме заключается в молодости, силе удара и бетонном подбородке. И, вообще, нужно давать дорогу молодым. На стороне претендента и Бенавидес, который считает, что Мунгуйя должен четко следовать плану на бой, ни в коем случае не сближаться с чемпионом и действовать на дистанции, проводя короткие серии и изматывая соперника.

Пособие по правильному ведению боя против Сауля Альвареса «написал» в мае 2022 году Дмитрий Бивол. Там с первых раундов мексиканец захватил инициативу, старался сближаться и наносить удары. Россиянин успешно защищался, а потом сам начал атаковать сериями, причем в концовке поединка Канело просто не хватило сил. Но Бивол опытный спортсмен, у Мунгуйи соперников такого уровня пока не было. Он знает на что идет, поскольку в случае победы на следующий день может проснуться знаменитым. У Хайме больше размах рук, и это преимущество на дистанции, но хватит ли ему терпения. Сауль уже давно сделал выводы после поражения от Бивола и готов в очередной раз защитить свой титул. Букмекеры не сомневаются в победе чемпиона. BetBoom предлагает коэффициент 1,18 на успех Канело, победа Мунгуйи оценивается коэффициентом 5,20.